

王子大婚

瑞典续写“灰姑娘”传奇

瑞典王室平民婚姻

古斯塔夫国王娶了奥运会翻译

瑞典王室现在的“最高领袖”是国王卡尔十六世·古斯塔夫和王后西尔维娅·古斯塔夫。

古斯塔夫国王于1972年慕尼黑夏季奥运会上与翻译西尔维娅·索莫莱特相遇，1976年，已担任瑞典国王的他迎娶了西尔维娅，这是瑞典王室自1797年以来第一次有现任国王大婚。

西尔维娅王后能说一口流利的瑞典语、德语、英语、法语、西班牙语和葡萄牙语。在一向强调多语种才能的欧洲王室里，这项本领的确为平民出身的西尔维娅成功履行王室职责（比如出访和接待外宾等）添了不少分。

维多利亚王储嫁了健身教练

瑞典在1980年修改了继承法，在欧洲一众王室中率先废除了按性别选国王的先例，作为长女的维多利亚这才当上了王储。

维多利亚嫁给了曾给自己当健身教练的丹尼尔·韦斯特林，并在2012年生下了女儿，王位第二顺位继承人——艾斯特公主。

几乎可以肯定的是，这位可爱的小公主未来将和她妈妈一样，成为瑞典女王。

玛德琳公主夫婿不要王室封号

玛德琳公主是古斯塔夫国王和西尔维娅王后的小女儿、瑞典王室第四顺位继承人。

这位小公主非常喜爱马术运动，幼年时就参加过马术比赛。2010年，她和当时的未婚夫分手后搬到纽约，在那里遇见了现在的金融家丈夫克里斯托弗·奥尼尔。两人在2013年结婚，次年生下女儿奥诺公主，现在玛德琳公主又怀上了第二个孩子。

虽然今年玛德琳一家已搬回瑞典居住，但由于克里斯托弗不愿放弃自己的美国——英国双重国籍成为瑞典公民，他无法获得瑞典王室封号。



图为瑞典王室成员，从左往右依次为二公主、国王夫妇、菲利普王子、女王储。



瑞典王子卡尔·菲利普13日在首都斯德哥尔摩与索菲娅·赫尔奎斯特举行了婚礼。婚礼仪式当天下午在斯德哥尔摩老城的王室教堂内举行，整个过程按照传统持续约一小时。瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫和王后西尔维娅、女王储维多利亚夫妇、玛德琳公主夫妇以及其他一些国家的王室成员和国家领导人等出席了婚礼。女王储的女儿艾斯特公主担当了婚礼的花童。

婚礼仪式结束后，菲利普夫妇在皇家卫队的护卫下坐着敞篷马车巡游王宫周围主要街道，数千人站在街道两旁用掌声和欢呼声为新人送上祝福。最后，夫妇两人返回王宫登上高台，菲利普向前来祝福新人的民众与游客正式介绍身着一袭白色婚纱的王妃索菲娅。

现年36岁的菲利普是瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫与王后西尔维娅的第二个孩子，是瑞典王位第三顺位继承人，排在维多利亚、艾斯特尔之后。菲利普与索菲娅2010年相恋，2014年6月宣布订婚。

现年30岁的索菲娅出生和成长在瑞典平民家庭，曾前往美国求学，是一名模特兼电视真人秀明星，还担任过瑜伽教练。



菲利普王子全球最有名钻石王老五之一

菲利普王子今年36岁，曾被喻为全球最有名的钻石王老五之一，是当今瑞典国王唯一的儿子，有一个姐姐和一个妹妹。本来是瑞典王储，但在1980年修改继承法后，变成王位第三顺位继承人，其姐姐维多利亚变成女王储，是第一顺位继承人。菲利普王子曾在2008年《福布斯》杂志评选的“全球20大炙手可热的年轻王室成员”中排名第九位。

菲利普王子还是一位专业平面设计师，曾经在美国排名第一的艺术学院——罗德岛设计学院进修过一年。

索菲娅王妃真人秀女星、比基尼泳装模特

索菲娅1984年出生在瑞典泰比市，后在美国纽约求学，成为一名会计师，之后她还在瑞典斯德哥尔摩大学学习关于儿童与青少年发展的培训课程。

曾经是真人秀女星、比基尼泳装模特的索菲娅，因曾帮瑞典男性杂志拍摄搂着大蛇、穿着比基尼的半裸封面照而走红。2004年，被瑞典男士杂志Slitz评为年度Slitz小姐，拍过很多性感照片，还参加过真人秀节目《天堂酒店》。

两人拍拖初期，曾经引起争议，王室中人担心她会影响王室的形象。与菲利普交往后，索菲娅开始走高雅路线。她的文身和肚脐环也饱受诟病。虽然这种情况在瑞典青年身上很普遍，但作为王室成员，这有违王室的尊贵。所以在婚礼的前一周，王室要求她把文身去干净，并派了专门的造型师为她重新设计发型等。在努力“洗底”之后，索菲娅终于守得云开见月明。

枪手袭击美国达拉斯警局被击毙

声称因被贴上恐怖分子标签失去孩子监护权

美国达拉斯警方13日下午证实，当天凌晨袭击达拉斯警察局的枪手在与警方交火追逐对峙后已被狙击手击毙，警方在警察局外和嫌疑人的车上都发现了炸弹，警方称没有警察或市民受伤，此案与恐怖主义无关。

达拉斯警察局局长大卫·布朗称，嫌疑人于当天凌晨在警察局外向警方开火，在驾车逃跑时撞上一辆警车，随后与警方展开追逐大战，在逃窜约二十公里后，嫌疑人与警方在哈钦斯一处餐厅停车场交火并对峙。

布朗说，特警队曾与嫌疑人谈判，由于担心嫌疑人再度逃窜对安全造成威胁，狙击手先是打中嫌疑人车辆发动机，使其失去动力，后来通过前挡风玻璃击中

嫌疑人。

警方称狙击手约在当地时间5点击中嫌疑人，此后与之失去联系，但由于嫌疑人曾称车上装满炸药，所以警方在数小时内都无法靠近，只能通过带摄像机的防爆机器人接近查看，最终在当天下午约2点确认嫌疑人死亡。

达拉斯警局发言人麦克斯·盖伦在推特上称，警方在嫌疑人车上找到两个铁管炸弹。此前，警方也在达拉斯警局大楼外发现了几个可疑包裹，其中一个装有铁管炸弹。据布朗称，该炸弹一碰就会炸，有一名警员差点就触碰到了炸弹，后来在防爆机器人接近时，炸弹爆炸了。

从警方公布的现场照片来看，警局大楼弹痕累累，无论是

大厅、前台，还是二楼办公室，都布满弹孔，据说有名警察正好离开办公桌拿饮料而逃过一劫。警方还公布了一小段视频，显示一辆警车车身和车内座椅都被子弹打穿。

据称，嫌疑人曾致电911，在约5分钟的通话中大骂警察，声称因为警方给他贴上恐怖分子的标签，所以他失去了孩子的监护权。

布朗称，警方通过911反查到嫌疑人的手机号码，在停车场对峙中曾与他通话，嫌疑人自称詹姆斯·博尔威尔。布朗说警方还不能确认此人身份，不过却在詹姆斯·博尔威尔名下查到家庭暴力的案底。博尔威尔不在恐怖分子监控名单上。

(本版稿件据新华社)



现场留有大量弹孔

警车被击中